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Анотація  

В даній роботі розглянуто роль нового озброєння України у війні проти росії 
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Abstract 

This paper examines the role of Ukraine's new weapons in the war against Russia 
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Метою роботи є розглянути роль нового озброєння України у війні проти росії. 

 

Вступ  
Нове озброєння яке передають нам країни НАТО та США грає вирішальну роль у тому як будуть 

розвиватись події у цій війні. Це дає змогу нашій країні кардинально змінювати сценарій війни, давати 

відсіч та утримувати свої позиції, що згодом дозволить піти в наступ і вигнати ворога з нашої території, 

потрібно розуміти, що Україна повинна отримувати допомогу достатню для перемоги, бо поразка 

нашої країни у війні з РФ - загрожує безпеці цивілізованого світу. 

 

Результати досліджень  

Україна кинула потужний виклик на полі бою і Росія відступила від півночі країни. Але експерти 

кажуть, що обсяг військової допомоги Заходу, ймовірно, визначить наступну і потенційно визначальну 

фазу війни. Нещодавно Сполучені Штати схвалили додатковий пакет допомоги Україні на 800 

мільйонів доларів. Інші країни – від Словаччини до країн Балтії та Канади – також почали надсилати 

більш важке озброєння та озброєння більшої дальності, включаючи гаубиці, зенітні системи, 

протикорабельні ракети, ударні безпілотники, броньовані вантажівки, бронетранспортери та танки. 

Новий рівень допомоги демонструє наскільки швидко просунулась підтримка Заходу протягом 

майже двох місяців війни. Коли 24 лютого російські війська вторглися в Україну, уряди західних країн 

очікували короткотривалу війну та надали Києву легке озброєння, включаючи гвинтівки, шоломи, 

засоби зв’язку та переносні зенітно-ракетні комплекси. 

Проте успіх України на полі бою змусив західних чиновників змінити свою думку, оскільки тепер 

вони прагнуть озброїти Україну не лише для вирішальної битви в східному регіоні Донбасу, під час 

якої доведеться більше покладатися на танки та артилерію, а й для тривалої та важкої війни проти 

російських військ. 

Ракетні війська та артилерія від самого початку існування загальновійськового бою за останні років 

сто були важливою складовою, без якої ніколи не проходили масштабні бої 

Артилерія забезпечує 60-70% ураження пріоритетних цілей ворога, підтримуючи маневри своєї 

армії як в обороні, так і в наступі. А також веде контрбатарейну боротьбу, вражаючи пріоритетні цілі 

ворога вже в глибині його оборони 

Постачання артилерії посилить здатність ЗСУ тримати далі активну оборону, не чекаючи підходу 

сил супротивника до лінії зіткнення, а знищуючи їх в тактичній глибині. 

"Це дозволить зберегти життя українських бійців, тому що знищувати ворожу техніку в 

контактному бою протитанковими засобами - набагато ризикованіше, ніж масово її палити артилерією 

на відстані 10 кілометрів і більше 

Зовсім нові перспективи розкриває для України Ленд-ліз, Конгрес США схвалив закон про ленд-ліз 

для України, це була передостання сходинка на шляху до вступу в силу після того, як нижня палата 



американського парламенту, Сенат, схвалив цей закон 7 квітня. І після того, як його очікувано підпише 

президент США Джо Байден механізм, який востаннє працював під час Другої світової війни почне 

"розкручуватись" з новою силою. 

Під час опису цього закону доволі часто говорять, мовляв, закон про ленд-ліз значно спрощує 

процедуру постачання озброєнь до України, яка не повинна платити заздалегідь за американські 

поставки техніки та озброєння. 

Висновки 

Отже, в даній роботі було розглянуто роль нового озброєння України у війні проти росії, важливість 

її своєчасного постачання, можливості, які ця зброя відкриває перед Україною, необхідність тих чи 

інших видів озброєння та їхнє перспективне використання у війні. Висунута важливість Ленд-лізу для 

України та позицію країн, які нас підтримують. 
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